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Una esfera de masa m, unida a una cuerda ideal de largo L, se
suelta del reposo desde el punto A para chocar elasticamente con
el bloue de masa M que permanece en el piso. Si la esfera rebota
hasta la posicion B, encuentre el valor de la velocidad del bloque M
después del choque.
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Una pequeiia bolsa de masa M cuelga en reposo mediante
un cordel de longitud L y masa nula. La bolsa es perforada
horizontalmente mediante una bala de masa m que incide con
rapidez v,. La bala emergente arrastra consigo una cantidad
Am de masa proveniente de la bolsa. El movimiento adquiri-
do por la bolsa hace que el cordel forme un dngulo maximo
B con la vertical. Calcule la rapidez de la bala al emerger de
Ia bolsa y la variacién de energia del sistema (bala+bolsa) a
consecuencia de la perforacién de la bolsa. hfaa ]
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Un cuerpo de masa m es soltado desde una altura d con
respecto a un plato de masa M adherido firmemente a un
resorte vertical de constante elastica k. Los cuerpos quedan
pegados luego del impacto. Calcule la compresién maxima
del resorte despues del choque y determine la fuerza maxima
que ejerce el piso sobre el resorte. clla]
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Un barra de masa m se desliza horizontalmente con rapidez
v, sobre una superficie resbalosa la cual empalma con la su-
perficie rugosa de un trineo de masa M. No hay roce entre
el trineo y la superficie horizontal sobre la cual posa. La bar-
ra entra al trineo y luego de un lapso se detiene sobre éste.
Calcule la velocidad final del par (barra+trineo) y el trabajo
realizado for el roce entre el trineo y el jabén. Si el jabén se
desplaza una distancia D sobre el trineo y el roce es uniforme,
calcule el coeficiente de roce barra/trineo. cA[19][5]





